

## WASS ALBERT CSALÁDJÁNAK RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÁSA

Kedves Család, kedves Wass Albert Társaság, Magyar Barátaink:

Fájdalommal vettük a hírt, hogy elhunyt dr. Vincze Piroska nyugalmazott főorvos asszony, akiben a Wass család egy nemes lelkű barátot gyászol. A mélységes gyászban osztozunk a Vincze családdal, Piroska gyermekeivel és unokáival, akiket nagyon szeretett. Részvétünket fejezzük ki a lelki család minden tagjának, a barátoknak, a debreceni Gróf Wass Albert Társaságnak is, a mely Piroskában az alapító és örökös tiszteletbeli elnökét veszítette el, aki „hosszú, de alázattal viselt szenvedés után augusztus 26-án visszaadta lelkét teremő urának."

Dr Vincze Piroska volt az első, aki a Wass Albert könyveit olvasó közösség élére állt és az író tiszteletére egy domborművet emeltetett a Debrecen-Pallagi iskola falán, ahol az író tanult, amely azóta emlékhely lett. Évente ott emlékeztek és koszorúztak; időnként az író családtagjaival együtt. Közel két évtizedig Piroska vitte az órlángot, és osztogatta a fényt: sok irodalmi emlékműsort szervezett, melyeken hirdette a tiszta, keresztény és nemzeti értékeket, Wass Albert író gondolataival együtt. Tanítványai, köztük v. Erdei József, a Gróf Wass Albert Társaság Elnöke és Tulipánné Molnár Csilla az ő védnöksége alatt szervezték meg az író születésének 100. évfordulóját, a debreceni ünnepi eseményeket a Református Kollégiumban, a Nagytemplomban és a Nagyerdőn, ahol az író szobrát felavatták.

Dr Vincze Piroska betöltötte nemes hivatását. Embereket gyógyított. Testüket és lelküket erősítette és vigasztalta. És mikor ő maga szorult gyógyításra, családja és barátai szeretetétől és megbecsülésétől körülvéve, a Bibliából és Wass Albert könyveiből merített vigaszt és lelki támogatást. Tartalmas és küzdelmes élet után megpihent és a mennyei hazába távozott. Életének szép hagyatéka velünk marad és emléke a szívünkben él. Isten vigasztaló kegyelmét kívánjuk a gyászoló családnak és barátoknak!

Tisztelettel, Wass Endre

A Czegei Wass Alapítvány vezetősége és a Wass család: Vid, Huba, Miklós és Géza nevében